

TERÜLETI ELNÖKSÉGI TAGI BESZÁMOLÓ

A 2019. áprilisában lezajlott tisztújító közgyűlés értelmében 2019. áprilisa óta a Magyar Galamb- és Kisállattenyésztők Országos Szövetsége Tiszántúl északi rész képviselőjeként vagyok tagja az MGKSZ Elnökségének. A mögöttünk lévő időszaknak a Tiszántúl északi részének tagszervezeteit érintő eseményekről az alábbiakban szeretnék tájékoztatást adni.

A kiállítási szezon indítását több éve a Fehérgyarmaton, a „Gyarmati Vigasságok” keretében rendezett kisállat-bemutató adja, ahol az állatok bemutatása mellett személyes párbeszédre is mindig lehetőség nyílik. 2018-ban a bemutató szombatján az MGKSZ szakmai alelnöke, Kanalas János adott tájékoztatást az addig eltelt hónapok történéseiről, valamint válaszolt a jelenlévők által feltett kérdésekre.

Több éves gyakorlat, hogy a Terület éves megbeszélését minden év októberében Balmazújvárosban tartja, az ott megszervezett Fialalállat Bemutatóval egybekötve. Ez most is így történt. Az eseményen részt vett dr. Pintér József Zsolt elnök úr, valamint Kanalas János szakmai alelnök úr is, akik közvetlenül adhattak tájékoztatást válaszolhattak a résztvevő kiállítóknak és érdeklődőknek, illetve válaszolhattak a felmerülő észrevételekre.

A rendezvények sorában a következő a Nemzeti Fialal Galamb- és Kisállat Kiállítás volt. A Szikszón megrendezett eseménnyel együtt ünnepelte a szervező egyesület a 130 éves fennállását, amelynek így egy országos rendezvény méltóképpen emelte rangját.

A debreceni egyesület támogatásával baráti találkozót szerveztek 2018 novemberében a debreceni pergő galamb iránt érdeklődő tenyésztők. A 200 fölötti kiállított egyedszám impozáns volt, figyelemre méltó elhivatottságot sugall.

A mögöttünk hagyott kiállítási szezonban számos rendezvényen mutathatták meg legjobbnak vélt egyedeiket a terület tenyésztői. A leginkább népszerű galambfajták mellett színes baromfi kollekciókkal lehetett találkozni Nádudvar, Fehérgyarmat és Debrecen kiállításain. Határainkon túli kiállítók kedvencei színesítették a látványt Szikszó, Balmazújváros és Fehérgyarmat településeken, így lehetőség nyílt a területünkön kevésbé ismert fajtákkal is találkozni.

A térségben folyó szakmai munkát nemcsak az Európa Kiállításon és a hazai Nemzeti és Nemzeti Fialal Kiállításokon elért sikerek mutatják, hanem a Fajtaklub kiállításokon elért számos kiváló és győztes címek is. A tenyésztők mellett a tagszervezeteknek is elismerős, amikor egy-egy fajtaklub az adott településen tartja bemutatóját. Ennek a gyakorlatnak volt jó példája a Strasser Fajtaklub Fialal kiállítása és a Pávagalamb Fajtaklub kiállítása Balmazújvárosban, valamint a Parókás Fajtaklub rendezvényei Fehérgyarmaton.

Balmazújváros, 2019. március 23.



Dr. Posta János
területi elnökségi tag